Natiirliche Zahlen: Rangordnung der 4 GRA — Puzzle

Schneide die unten abgebildeten 16 Puzzleteile (Rechtecke) aus.
Auf jedem Teil findest du eine Lésung der folgenden Rechnungen:

117-6+3= 2]138-7-4= 3] 22+6-8= 4]50-5-4=
51 (11+5)-4= 6] (12-9)-2= 716-7+8)= 8|l 14+18:3=
9|5-13+4)= [10]l Go+12):6= [11]6-9+7-8=[12] 100:4+3-5=
13] 8-15-12 = 14 6-4-2-8=  [15/90+5-8= 16| 2-2+3)-5=

Klebe die Teile in der Reihenfolge der Rechnungen auf ein Blatt Papier.
Welche Korperformen kannst du auf der richtigen Lésung des Puzzles erkennen?




